
第６回延岡市議会定例会での議案等審議結果 

（会期：平成２０年２月２６日～３月１９日） 

 

[市長提出議案] 

件           名 審議結果 議決月日 

平成２０年度延岡市一般会計予算 原案可決 ３月１９日 

平成２０年度延岡市国民健康保険特別会計予算 原案可決 ３月１９日 

平成２０年度延岡市食肉センター特別会計予算 原案可決 ３月１９日 

平成２０年度延岡市老人保健特別会計予算 原案可決 ３月１９日 

平成２０年度延岡市介護保険特別会計予算 原案可決 ３月１９日 

平成２０年度延岡市後期高齢者医療特別会計予算 原案可決 ３月１９日 

平成２０年度延岡市水道事業会計予算 原案可決 ３月１９日 

平成２０年度延岡市下水道事業会計予算 原案可決 ３月１９日 

延岡市長の内部組織の設置及び分掌事務に関する条例の一部を
改正する条例の制定 

原案可決 ３月１９日 

延岡市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例の
制定 

原案可決 ３月１９日 

延岡市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する
条例の制定 

原案可決 ３月１９日 

延岡市一般職職員給与条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月１９日 

延岡市職員の定年等に関する条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月１９日 

延岡市職員定数条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月１９日 

延岡市消防本部及び消防署並びに消防団設置等に関する条例の
一部を改正する条例の制定 

原案可決 ３月１９日 

延岡市企業職員の給与の種類及び基準を定める条例の一部を改
正する条例の制定 

原案可決 ３月１９日 

延岡市簡易水道事業に地方公営企業法を適用する条例の一部を
改正する条例の制定 

原案可決 ３月１９日 

延岡市手数料条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月１９日 

延岡市後期高齢者医療に関する条例の制定 原案可決 ３月１９日 



延岡市国民健康保険北浦診療所条例の一部を改正する条例の制
定 

原案可決 ３月１９日 

長期継続契約を締結することができる契約を定める条例の一部を
改正する条例の制定 

原案可決 ３月１９日 

延岡市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条
例の制定 

原案可決 ３月１９日 

延岡市森林総合利用促進施設鹿川キャンプ場条例の一部を改正
する条例の制定 

原案可決 ３月１９日 

延岡市重度心身障害者医療費助成に関する条例の一部を改正す
る条例の制定 

原案可決 ３月１９日 

延岡市介護保険条例の一部を改正する条例の一部を改正する条
例の制定 

原案可決 ３月１９日 

延岡市夜間急病センター条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月１９日 

延岡市立島浦診療所条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月１９日 

指定管理者の指定（延岡市民協働まちづくりセンター） 原案可決 ３月１９日 

辺地に係る総合整備計画の変更 原案可決 ３月１９日 

財産の処分 原案可決 ３月１９日 

市道の路線廃止（一路線） 原案可決 ３月１９日 

市道の路線認定（二路線） 原案可決 ３月１９日 

新たに生じた土地の確認 原案可決 ３月１９日 

町の区域の変更 原案可決 ３月１９日 

町の名称の変更 原案可決 ３月１９日 

議決事項の一部変更 原案可決 ３月１９日 

和解及び損害賠償の額の決定 原案可決 ３月１９日 

平成１９年度延岡市一般会計補正予算 原案可決 ３月７日 

平成１９年度延岡市国民健康保険特別会計補正予算 原案可決 ３月７日 

平成１９年度延岡市介護保険特別会計補正予算 原案可決 ３月７日 

平成１９年度延岡市水道事業会計補正予算 原案可決 ３月７日 



平成１９年度延岡市下水道事業会計補正予算 原案可決 ３月７日 

平成１９年度延岡市一般会計補正予算（二次分） 原案可決 ３月１９日 

 

 

[議員提出議案] 

件         名 議決結果 議決日 

延岡市議会委員会条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ３月１９日 

道路特定財源の確保に関する意見書（案） 原案可決 ２月２６日 

地方財政の充実・強化を求める意見書（案） 原案可決 ３月１９日 

「非核日本宣言」を求める意見書（案） 原案可決 ３月１９日 

最低保障年金制度の創設に関する意見書（案） 原案可決 ３月１９日 

後期高齢者医療制度に関する意見書（案） 原案可決 ３月１９日 

 

 

[請願・陳情] 

件         名 結果・経過  議決日 

最低保障年金制度の創設を求める意見書の提出について 採 択 ３月１９日 

後期高齢者の医療制度に関する意見書の提出を求める陳情 採 択 ３月１９日 

市内巡回バスの実現を求める陳情 継続審査  

富美山町第二区法面崩壊対策についての請願 取下げ ３月１９日 

 

 

[市長報告] 

件         名 報告日 

専決処分の報告 
（車両接触事故に伴う物件損害についての和解及び損害賠償額の決定） 

３月１９日 



専決処分の報告 
（市道における車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） 

３月１９日 

専決処分の報告 
（公園における児童負傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） 

３月１９日 

専決処分の報告 
（車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） 

３月１９日 

 


